

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЦЕМЕНТ

27 МАЯ 1960  
Газета №

## Гастроли проходят с успехом

С большим успехом проходят гастроли артистов Саратовского государственного театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского в Вольске. Первый спектакль «Евгений Онегин» был дан в помещении летнего театра городского парка культуры и отдыха. 25 мая здесь же театр выступил со спектаклем «Травиата». Вольские зрители очень тепло аплодировали саратовским артистам.

В этот же день в клубе завода «Красный Октябрь» состоялась встреча артистов с цементниками. Директор театра тов. Майоров обратился к собравшимся с приветственной речью, пожелал труженикам завода новых успехов в выполнении производственных планов.

Затем участники бригады оперного театра выступили с концертом. Солист саратовской оперы А. Шаталин исполнил песенку герцога из оперы Верди «Риголетто», заслуженный артист республики М. Юрьевич спел арию Демона из оперы Рубинштейна «Демон». Тепло встретили собравшиеся песню Мурадели «Россия, родина моя», исполненную солистом Л. Екимовым. Большой успех также выпал на долю артистов театра Ю. Пржибора, Е. Родионовой и А. Соболевой.

Слушатели от души поблагодарили саратовских мастеров искусства.

Д. САВИНОВ.